

2015宜居南京生活展 系列报道15

数万市民已率先参与;2000多份奖品等你来拿 2015宜居南京生活展 本周六正式登场



本周六,由《现代快报》和南京房地产业协会联合主办的“2015宜居南京生活展”将正式开幕。由于云集众多经济学家、投资名家、艺术大师、教育专家,加上2000多份奖品,门票最终加印数量已高达30万张,与此同时,主办方还充分利用最全面的媒体技术,联合数百家参展商,通过设置和定制展会的相关活动,自上线以来,已吸引了数万市民参与。

现代快报记者 田倩

游戏上线以来,每天数千人次参与互动

宜居南京生活展,设置了最全面的社交媒体活动生态链,用以实现以互动为支持,以技术为手段,以数据为指导,以销售为宗旨的目的。

从6月1号起,主办方开发了各种微信游戏、微信互动等活动,充分利用朋友圈关系链的追踪,圈层传播的方式等,强力实现了大量用户的导流,为吸引客户到展会现场做准备。同时,为了更好地服务展会客户,主办方也定制了不同的营销事件,用以引发活动的传播,把线下潜在用户吸引到线上平台,并通过商家与客户的直接互动,成为准客户,目前上线的活动有:“小蓝鲸的幸福生活”“点亮端午节的五道菜”等,游戏上线以来,每天都能实现数千人次的有效互动,实现了线下客户的线上导流。

参展企业的独家重磅大奖和优惠出炉

为了更好地服务广大市民,主办方也联合各商家推出了一系列的大优惠、大酬宾活动,并以行业联动的形式,带动展会各环节及每个人服务需求的互通。

本次展会吸引了20多家品牌房企,除了自身的品牌及项目宣传,各家房企的“独家优惠”,已经吸引了不少购房者前来咨询,如:参与展会的购房者,蒙蒙水榭阳光在总价基础上优惠3万元,复地御钟山、复地新都国际在案场优惠基础上额外给出0.5和1个点的优惠,明发云庭和明发香山郡每套总价优惠5000元,珍珠泉9号每套别墅总价优惠2万元。如中国银行,提供了4个价值几千元的出境游,志佳冷暖带来特别活动,你可以零付款、零利息、零手续费,把想要的都“贷”回家,而且申

请额度达到1000—200000元。

2000多份奖品等你来拿,每小时送出100多个

本次展会,“政府馆”“艺术馆”“名车区”“亲子区”“美食区”将首次联袂亮相,市民可以第一时间了解最前沿的南京各区域城建规划,可以和LV合作大师村上隆、草间弥生、奈良美智的艺术展亲密交流,还有资深茶道专家面对面授课,并在展会现场一睹央视鉴宝大师风采,看常进、高云、管峻、孙晓云等名家现场作画送“福”。除此之外,还有玛莎拉蒂、特斯拉等一线名车试驾活动。

现场重磅级活动应接不暇,如:著名财经评论员叶檀带来《家庭资产配置的大变革时代》财富论坛,更有机会参与“与叶檀共乘特斯拉”私享活动。本周六下午三点,香港卓越父母国际研究院著名亲子教育专家

童心老师,将作客宜居南京生活展,演讲《跨越人生的栏杆》主题,与家長面对面解答孩子成长路上的疑惑,给出最实用于生活的亲子沟通方法和技巧。结合众多活动,主办方还准备了2000多份奖品,每个小时都有超100份奖品发放出去。

2015宜居南京生活展

主办单位:南京房地产业协会、现代快报
展会时间:6月27、28日
展会地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)
咨询电话:96060、025-84783461



扫描二维码 即刻抽奖

民生

江苏医保目录 调整感冒药品种

本报讯(记者 项凤华)近日江苏省人社厅下发通知,对基本医疗保险、工伤保险、生育保险药品目录中部分药品进行调整规范。此次调整,“缓解感冒症状的复方OTC制剂”包括的品种中,增加了不少药品。这意味着,参保患者如果使用这些药品,也能报销相应比例的费用,减轻看病负担。

现代快报记者了解到,医保目录对部分药品的通用名称进行了变更。比如,“拓扑替康”变更为“托泊替康”,“溴米因”变更为“溴米那普鲁卡因”,“复方甲硝唑”变更为“复方甲硝唑(甲硝唑参)”等等。

在医保目录西药部分第279号“缓解感冒症状的复方OTC制剂”包括的非处方药品种中,增加部分药品,分别是:氨麻美敏片、氨麻美敏片(II)、氨麻美敏片(III)、氨麻美敏口服溶液、氨麻苯美片、氨酚伪麻美芬胶囊、氨酚伪麻美芬片、氨酚伪麻美芬片(II)、氨酚伪麻美芬片(III)、氨加黄敏口服液、洛芬葡锌那敏片。同时,删除部分药品:美扑伪麻片、氨酚伪麻美那敏片、美扑伪麻口服液、氨酚美伪麻片、美息伪麻片、双分伪麻片、双扑口服液、锌布片。

中医食疗 白发变黑

上了年纪,头发变白,这是人的普遍生理过程,但您听说过白发慢慢变黑的怪事吗?最近多家媒体介绍一种餐桌上的食疗黑发方——**黑发早餐**,用的是中医食疗的“土办法”。

6旬老教授自制“食疗黑发”方

年近六旬的武汉著名中医、药学专家李新建教授,退休前是某大型制药企业的总工程师,曾研发过许多著名产品。

50刚出头,李教授头上就逐渐有了白发,以前他和一般人一样都是去理发店染发,可染了几次后,也不知道怎么回事就过敏起来。满头起小红疙瘩,一挠又痒又痒,脑袋也肿得很大。

后来,他干脆就不染了,但顶着一头花白的头发特别显老。很多朋友、邻居都说:“您这大教授,这病那病都会治,研究了那么多著名产品,怎么不研制黑发的方子呢?”

说者无心,听者有意。李教授心想,中医常说:“肾主骨生髓,其华在发”,又说“发为血之余”。看来这白发是和肝肾、气血有关系的,通过中医食疗应该有变黑的可能。

药食同源“黑发早餐”受欢迎

李教授和一些老专家、同事探讨后,大家都很感兴趣。但“说起来容易,做起来难”,补肝肾、补气血的东西往往是上火的。这让参与的专家刚开始吃尽了苦头,不是没效果,就是上火得厉害。没多久就有人打了退堂鼓。

“当时,根据一些老方子做试验,也在网上、民间搜罗了不少黑发的方子,不是效果不好就是吃完后上火得厉害,有那么几个月啊,口鼻生疮,大便都很难解。”

李教授表示,最早项目组有十几个专家

淮山药作为高营养食品含有大量蛋白质及碘、钙、铁、磷等头发不可缺少的无机盐和微量元素。

黑豆为肾之谷,入肾,具有滋肾阴,润肺燥,乌发黑发以及延年益寿的功能。

补肺阴、补肾阳,治肾虚,腰膝酸痛,病后虚弱,中医认为其起扶正固本作用,具有护发、增强免疫力、抗衰老功能。

枸杞素有“宝树”、“药树”的美称,枸杞子含有18种氨基酸,其中8种氨基酸是头发必需氨基酸,补肾、滋阴、养肝、明目、益气、乌发。

黑桑葚中含有大量人体所需要的营养物质外,还含有乌发素,能使头发变得黑而亮泽。

黑芝麻富含头发所需营养的重要成分,如卵磷脂、蛋白质、维生素E、亚油酸等。

百合入心经,性微寒,能清心除烦,宁心安神,养阴清热,滋补精血,百合洁白娇艳,鲜品富含黏液质及维生素,对皮肤细胞新陈代谢有益,常食百合,有一定美容乌发作用。

通九窍,和百药,养肺胃,益气,润心肺,生津,助诸经,补五脏。

温脾止泻报睡,湿肾固精缩尿,活血补气,活化毛囊细胞。

用于肾虚精亏的头晕,腰酸腿软,须发早白及消渴等。

参与,不到半年就有六个人打了退堂鼓,老伴也劝他,别再研究了,弄不成。还是出去旅游吧。但他这个人不服输,就觉得做医的人,就得甘当“小白鼠”,古代华佗还自己试药呢。他就不信研究不出个好歹来。

“功夫不负有心人”。经过6、7年的不断实验、亲身试服,李教授根据医圣张仲景的“肾气丸方”和《本草纲目》收录的“三黑汤”,《和剂局方》记载的“乌髯膏”等中医名方进行加减。去除其有副作用或补益过旺的首乌、人参,加入红枣、山药、枸杞、黄精、虫草等药食同源、气血双补的成份。终于研制成了益肾黑发、润燥不上火的“黑发早餐”食疗方。不仅自己的白头逐渐养黑了,街坊邻里,医院的同事、朋友试了效果都不错,还有很多人慕名而来,效果都非常好。

肾是发之根,血是发之源

为了让更多白头、少白头朋友受益,李教授无偿将配方公布如下:黑豆15g、阿胶8g、黑

芝麻10g、枸杞10g、淮山药8g、黑桑葚5g、红枣8g、益智仁7g、黄精15g、覆盆子15g、百合5g、蛹虫草粉5g、用小钢磨打成粉,每天早上熬粥食用!(切勿不要用豆浆机,以防粉碎不细,煮不熟影响健康)

据有关专家表示,中医讲,“肾为先天之本,其华在发;肝藏血,为性命之魂,发为血



之余。”如果把人体比做一棵大树,肝肾就像树根一样,根好自然枝繁叶茂,头发乌黑浓密,身体健康。如果肝肾亏虚,气血不足,就会头晕眼黑、耳鸣、牙齿松动,头发也会变得枯黄、花白。

“黑发早餐”食疗方考虑得比较全面,其中黑豆、桑葚、黑芝麻、淮山药,是调肾精、生髓的食物;阿胶、红枣、枸杞,是补血滋肝的。黄精是补气的,百合是滋阴润燥的。既补气血、益肾养发,又补湿润燥不上火,调理肠胃,对中老年人头晕、耳鸣、牙齿松动、脱发、便秘也大有好处。

很多消费者服用后反映,喝上“黑发早餐”一周左右就觉得精力充沛、中午不犯困了;晚上睡得香、起夜少。

好消息

李教授研制的中医食疗黑发方,现已通过有关部门认证,命名为“黑发早餐”。为了方便消费者服用,由玉竹公司唯一加工生产,不用熬煮,一冲即食,畅销全国。购买时请认准“荣草堂”国家注册商标,谨防假冒。



咨询热线:400-922-0789 400-997-7718

前100名打进电话可享受半价体验!全市仅限300盒,售完为止!

●买10盒赠10盒(二周期) ●买5盒赠3盒(一周期)